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1 HOW TO CONNECT

CONNECT TO PC (USING JABRA LINK 370)

Plug the Jabra Link 370 dongle into a USB
port on your PC. The headset and the
Jabra Link 370 are already pre-paired.

CONNECT TO MOBILE DEVICE (USING
BLUETOOTH)

Wear the headset and hold (3 secs) the
On/off/connect switch in the connect
position until you hear the voice-guided
instructions. The Bluetooth indicator will
flash blue.

CONNECTTO PC (USING USB CABLE)

Plug the headset into any USB port on
the PC using the supplied USB cable, and
ensure the headset is switched on.




ENGLISH

2 HOW TO WEAR

POSITION THE MICROPHONE

Itis recommended to position the
microphone close to your mouth
(0.5 inches).

The microphone is bendable for
personal preference.

STORING THE MICROPHONE

When listening to music or outdoors,
the microphone can be magnetically
stored in the headband groove.




3 HOW TO USE

Busylight indicator i
L 1 - \ Volume up
n/off/connect ﬁ
switch sty 1button
Volume down/
mute microphone
Battery
indicator g o tcrophi
PYy @ Mt\Jcrop one
3 00M-arm
> o
Bluetooth
indicator
USB/charging port

DID YOU KNOW?
You can download the full user manual from jabra.com/evolve65



FUNCTION

ACTION

Headset on/off

Slide the On/off/connect switch

Bluetooth connect

Hold (3 secs) the On/off/connect
switch in the connect position

Answer/end call

Tap the Answer/end button

Reject call

Double-tap the Answer/end button

Adjust speaker
volume

Tap the Volume up or Volume down
button

Busylight on/off

Simultaneously tap the Volume up
and Volume down button

Mute/unmute
microphone

Press and hold (2 secs) the Volume
down button

CHARGING THE HEADSET

The headset will charge when connected to a PC, or when using any USB
wall charger supplied with your mobile device.

It takes approx. 3 hours to charge.
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1 JAK SE PRIPOJIT

PRIPOJENI K PC (POMOCI JABRA LINK 370)

Zapojte hardwarovy kli¢ Jabra Link 370 do
USB portu na pocitaci. Nahlavni souprava a
Jabra Link 370 jsou jiz predem sparovény.

PRIPOJENI K MOBILNIMU ZARIZEN(
(POMOC{ BLUETOOTH)

Nasadte si ndhlavni soupravu a (3 sekundy)
pridrzte prepinac Zap/vyp/p¥ipojit v poloze
pro pfipojeni, dokud neuslysite hlasové
pokyny. Indikator (kontrolka) Bluetooth bude
blikat modfe.

PRIPOJENI K POCITACI
(POMOCI USB KABELU)

Nahlavni soupravu zapojte pomoci
dodaného USB kabelu do USB portu na
vasem pocitaci a ujistéte se, ze je nahlavni
souprava zapnuta.



2 ZPUSOB NOSENI s

UMISTENI MIKROFONU

Mikrofon doporucujeme umistit do
blizkosti st (cca 1-2 cm).

Mikrofon je ohebny, takze si jej mzete
libovolné nastavit.

ULOZENi MIKROFONU

Pfi poslechu hudby nebo venku Ize
raménko mikrofonu magneticky
upevnit v drazce spony pies hlavu.




3 ZPUSOB POUZITI

Indikator hovory ——m8 ———w——

(Busylight)

Hiasitost, zvyseni

Prepinac Zap/ Tlacitko Piijmout/
vyp/pfipojit ukongit
5 Hlasitost, snizeni/

ztlumeni mikrofonu

: o )
Indikator nabiti Vyklopné

baterie *Q raménko

- = mikrofony

%o

Indikator
Bluetooth USB/nabijeci port

VEDELI JSTE, ZE...
si z jabra.com/evolve65 mtizete stahnout kompletni uZivatelskou prirucku?
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FUNKCE UKON

Zapnuti/vypnuti

nahlavnisouptavy Prepnéte prepinac Zap/vyp/pripojit

Prepinac Zap/vyp/pfipojit pridrzte

EipjenBlygtasth 3 sekundy v poloze pfipojit.

Piijeti/ukonceni hovoru | Klepnéte na tlacitko Pfijmout/ukondit

Odmitnout hovor Poklepejte na tlacitko Pfijmout/ukoncit

Nastaveni hlasitosti | Klepnéte na tlacitko Hlasitost,

reproduktoru zvyseni nebo Hlasitost, snizeni
Indikator hovoru Soucasné klepnéte na tlacitko
sviti/nesviti Hlasitost, zvyseni a Hlasitost, sniZzeni

Ztisit/zrusit ztlumeni | Stisknéte a (2 sekundy) pridrzte
mikrofonu tla¢itko Hlasitost, snizeni

NABIJENI NAHLAVNI SOUPRAVY
Nahlavni souprava se nabiji po pfipojeni k PC nebo pomoci jakékoliv USB
nabijecky dodané s vasim mobilnim zafizenim.

Baterie se nabije za priblizné 3 hodiny.



1 SADAN FORBINDER (ANSLUTER)
DU HEADSETTET

FORBIND (ANSLUT) TIL PC
(MED JABRA LINK 370)

Tilslut Jabra Link 370-donglen til en USB-
port pa din pc. Headsettet og Jabra Link
370 er allerede parrede (ihopkopplade).

FORBIND (ANSLUT) MED MOBILENHED
(VIA BLUETOOTH)

Tag headsettet pd og hold On/off/forbind-
kontakten nede i 3 sek. i positionen Forbind
(Anslut), indtil du herer stemmeguidens
(réstvdgledningens) instruktioner.
Bluetooth-indikatoren vil blinke blat.

FORBIND (ANSLUT) TIL PC
(MED USB-KABEL)

Saet headsettet i en USB-port pd pcen med = 5
det medfelgende USB-kabel, og serg for, at @ g

headsettet er teendt. ‘ \;_/
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[ DANSK/SVENSKA

2 SADAN BARES HEADSETTET

PLACER MIKROFONEN

Det anbefales (rekommenderas) at
placere mikrofonarmen teet pa munden
(1.3 cm).

Mikrofonarmen kan bojes efter enske.

OPBEVARING AF MIKROFON

Nar du lytter til musik eller er udendars,
kan mikrofonen magnetisk placeres op
langs hovedbagjlen (huvudbagen).




3 ANVENDELSE

light-indikator
(Upptaget-indikator)

&)

Lydstyrke op
On/off/forbind- lut-knap
kontakt
(On/Off/Anslut) Lydstyrke ned/Sl&

lyd fra mikrofon

Batteriindikator Mikrofonarm

Bluetooth-

indikator USB-port til opladning

VIDSTE DU DET?
Du kan downloade den komplette brugermanual fra jabra.com/evolve65



FUNKTION HANDLING

Skub (Skjut) On/off/forbind-

HeddsE e kontakten (On/Off/Anslut)

Bluetooth- Hold On/off/forbind-kontakten
forbindelse i positionen Forbind (Anslut) i
(anslutning) 3 sekunder

Besvar/afslut opkald o

(samtal) Tryk kort pa Besvar/afslut-knappen
Afuis opkald Tryk to (tva) gange pa Besvar/afslut-

knappen

Juster hojttalerens  |Klik pa Lydstyrke op eller Lydstyrke
lydstyrke ned

Busylight-indikator

(Upptagetndikator) Klik pa Lydstyrke op og Lydstyrke

til/fra ned samtidigt
Sla lyden til/fra Tryk og hold Lydstyrke ned-knappen
mikrofonen nede i 2 sek

OPLADNING AF HEADSETTET
Headsettet oplader, nér det er forbundet til en pc, eller nar du bruger en
medfelgende USB-lysnetoplader fra mobilenheden.

Der tager ca. 3 timer at lade op.
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1 VERBINDEN

VERBINDEN MET PC
(VIA JABRA LINK 370)

Steek de Jabra Link 370-dongle in een USB-
poort van uw PC. De headset en de Jabra
Link 370 zijn standaard al gekoppeld.

VERBINDEN MET MOBIEL APPARAAT
(VIA BLUETOOTH)

Houd de schakelaar On/off/connect

3 seconden in de positie Connect, totdat
het Bluetooth-lampje blauw knippert en u
de gesproken koppelinstructies hoort.

VERBINDEN MET PC (VIA USB-KABEL)

Sluit de headset aan op een USB-poort van
uw PC door middel van de meegeleverde
USB-kabel en controleer of de headset
ingeschakeld is.




NEDERLANDS

2 DRAGEN

POSITIE VAN DE MICROFOON

Wij raden u aan de microfoon dichtbij
uw mond te plaatsen (1,5 cm).

De microfoon buigbaar naar uw
persoonlijke voorkeur.

DE MICROFOON INKLAPPEN

Wanneer u naar muziek luistert of de
headset buitenshuis gebruikt, kunt u de
microfoonarm magnetisch inklappen
en wegwerken in de hoofdband.

22



3 GEBRUIKEN

kdampi
In gesp: P

Aan/uit/koppelen-
schakelaar

Batterij-indicator

Bluetooth-

indicator USB-oplaadpoort

WIST U DAT...?

Volume omhoog
Toets Beantwoorden/

Beéindigen
Volume omlaag/
mute-stand

Microfoonarm

U de volledige handleiding kunt downloaden op jabra.com/evolve65
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FUNCTIE

ACTIE

Headset aan/uit

Schuif de Aan/uit/koppelen-
schakelaar

Verbinden via Bluetooth

Houd de Aan/uit/koppelen-
schakelaar 3 seconden in de
connect-positie

Oproep beantwoorden/
beéindigen

Tik op de toets Beantwoorden/
beéindigen

Gesprek weigeren

Dubbeltik op de toets
Beantwoorden/beéindigen

Het luidsprekervolume
regelen

Tik op de toets Volume omhoog
of Volume omlaag

In gesprek-lampje aan/
uit

Tik tegelijkertijd op de toets
Volume omhoog en Volume

g

Mute-stand Houd Volume omlaag
microfoon 2 seconden ingedrukt
DE HEADSET OPLADEN

De headset wordt opgeladen wanneer deze is aangesloten op de PC of wanneer
u de USB-lader die meegeleverd werd met uw mobiele apparaat gebruikt.

Opladen duurt ongeveer 3 uur.

24
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1 INSTRUCTIONS DE CONNEXION

SE CONNECTER A UN PC
(AVEC JABRA LINK 370)

Branchez le dongle Jabra Link 370 sur un
port USB de votre PC. Le micro-casque et
le Jabra Link 370 sont déja pré-appairés.

SE CONNECTER A UN PERIPHERIQUE
MOBILE (AVEC BLUETOOTH)

Mettez le micro-casque et maintenez le
bouton On/Off/Connexion en position
Connexion pendant 3 secondes jusqu‘a ce
que vous entendiez les instructions vocales.
Le voyant Bluetooth clignotera en bleu.

//T
SE CONNECTER A UN PC (AVEC CABLE USB) L[ >
; ‘
Branchez le micro-casque sur un port USB

du PC avec le cable USB fourni, et allumez le 5
micro-casque.




-~ -

2 INSTRUCTIONS DE PORT

POSITION DU MICRO

Il est conseillé de placer le microphone
prés de votre bouche (1,25 cm).

Le microphone est souple afin
de s'adapter a vos préférences
personnelles.

RANGEMENT DU MICROPHONE

Lorsque vous écoutez de la musique ou
étes a |'extérieur, le microphone peut se
ranger magnétiquement dans la fente
du serre-téte.

l

- FRANCAIS

26



3 INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Voyant _—

d'occupation

Augmentation
du volume
Bouton /

/// Racrcrochev ¢
Diminution du volume/

Bouton On/Off/
Connexion

Désactivation du microphone
Indicateur d Bras du micro
batterie
Indicateur
Bluetooth Port USB/de charge
LE SAVIEZ-VOUS ?

Vous pouvez télécharger le manuel d'utilisation complet sur jabra.com/
evolve65
27



FONCTION ACTION
Allumer/Eteindre le | Faire glisser le bouton On/Off/
o casque Connexion
—= ! Maintenir (3 secondes) le bouton
£ Connexion s 6
On/Off/Connexion dans la position
Bluetooth

Connexion

Répondre/Terminer
un appel

Appuyer sur le bouton Répondre/
Raccrocher

Refuser un appel

Appuyer deux fois sur le bouton
Répondre/Raccrocher

Régler le volume du
haut-parleur

Appuyer sur le bouton
Augmentation du volume ou
Diminution du volu

Activer/Désactiver le
profil occupé

Appuyer simultanément sur les
boutons Aug tion du vol
et Di ion du vol

Activer/Désactiver le
microphone

Appuyez sur le bouton Diminution
du volume et maintenez-le enfoncé
pendant 2 secondes

CHARGER LE MICRO-CASQUE

Le micro-casque se charge une fois connecté a un PC, ou en utilisant un
chargeur avec port USB fourni avec votre appareil mobile.

3 heures environ sont nécessaires pour charger la batterie.

28



1 COMMENT LE CONNECTER

CONNEXION A L'ORDINATEUR (AVEC
JABRA LINK 370)

Branchez la clé électronique Jabra Link
370 a un port USB disponible de votre
ordinateur. Le casque et le dongle Jabra
Link 370 sont pré-appariés.

CONNEXION A L'APPAREIL SANS FIL
(AVEC BLUETOOTH)

Maintenez le bouton (3 secondes)
Marche/arrét/connexion a la position de
connexion jusqu’a ce que vous entendiez les
instructions vocales. Lindicateur Bluetooth
clignote alors en bleu.

CONNEXION A UN ORDINATEUR

(AVEC CABLE USB)

Branchez le casque dans un port USB sur

l'ordinateur avec le cable USB fourni et

assurez-vous que le casque est allumé.
29




2 COMMENT LE PORTER AL QWY

POSITION DU MICRO

1l est recommandé de placer le
bras du micro proche de la bouche
(0,5 pouces).

Le bras du micro est flexible afin de
mieux s'adapter a la position de votre
choix.

RANGEMENT DU MICRO

Quand vous écoutez de la musique ou
quand vous étes a l'extérieur, le bras du
micro peut étre rangé grace au contact
magnétique dans le bandeau.

30
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3 COMMENT LUTILISER

Voyant occupég ——mMm —m—o

Bouton Marche/

arrét/connexion

Indicateur de pile

Indicateur Bluetooth
Port de chargement/USB

LE SAVIEZ-VOUS?

Augmenter
le volume
Bouton Répondre/fin

Réduire le volume/mettre

le micro en sourdine

Bras de micro

Vous pouvez télécharger le manuel de |'utilisateur complet sur le site

jabra.com/evolve65



FONCTION

ACTION

Allumer/éteindre le

Glissez le bouton Marche/arrét/
connexion

i casque
— 3 Maintenez (3 secondes) le bouton
< Connexion 2 N
Marche/arrét/connexion a la
Bluetooth A £
position de connexion
Répondre/
Appuyez sur le bouton Répondre/fin
raccrocher pRYY P

Rejeter 'appel

Appuyez deux fois sur le bouton
Répondre/fin

Régler le volume du
haut-parleur

Appuyez sur le bouton Augmenter le
volume ou Diminuer le volume

Voyant occupé
allumé/éteint

Appuyez en méme temps sur le
bouton Augmenter le volume et
Diminuer le volume

Activer/désactiver
la mise en sourdine
du micro

Maintenez (2 secondes) le bouton
Diminuer le volume appuyé

CHARGEMENT DU CASQUE
Le casque se charge quand il est raccordé a un ordinateur ou quand un
chargeur mural USB est fourni avec votre appareil sans fil.

Un chargement complet s'effectue en 3 heures environ.
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1 VERBINDEN

ANSCHLUSS AN EINEN PC (UNTER
VERWENDUNG VON JABRA LINK 370)

Verbinden Sie den Jabra Link 370 Dongle mit <
einem USB-Port an lhrem PC. Beim Headset
und beim Jabra Link 370 wurde bereits ein
Vorab-Pairing vorgenommen.

VERBINDUNG MIT EINEM MOBILGERAT
(UNTER VERWENDUNG VON BLUETOOTH)
Halten Sie die Ein-/Aus-/Verbindungstaste
3 Sekunden lang in der Position Verbinden,
wahrend Sie das Headset tragen, bis Sie die
sprachgefiihrten Anweisungen hoéren. Die
Bluetooth-Kontrollleuchte blinkt nun blau.

ANSCHLUSS AN EINEN PC (UNTER
VERWENDUNG DES USB-KABELS)

SchlieBen Sie das Headset mit dem
mitgelieferten USB-Kabel an einem ‘
beliebigen USB-Port am PC an und stellen Sie

sicher, dass das Headset eingeschaltet ist.




T ——

2 TRAGESTIL RS

AUSRICHTEN DES MIKROFONS

Es wird empfohlen, den Mikrofonarm
in Mundnahe zu positionieren
(ca.1,5cm).

Der Mikrofonarm ldsst sich nach
Belieben zurechtbiegen.

VERSTAUEN DES MIKROFONS

Wenn Sie Musik héren oder unterwegs
sind, kann der Mikrofonarm in der
Aussparung des Uberkopfbiigels
magnetisch verstaut werden.

34



3 VERWENDEN

Betri

Lauter

Ein-/Aus-/ Rufannahme/
Verbindungstaste Beenden

stumm
Ladestandsanzeige Mikrofonarm

Bluetooth-
Kontrollleuchte USB-Port/Ladeanschluss

WUSSTEN SIE SCHON?
Sie konnen sich das komplette Benutzerhandbuch unter jabra.com/

. Sevolve65 herunterladen



FUNKTION

AKTION

Headset ein/aus

Schieben Sie die Ein-/Aus-/
Verbindungstaste in die gewiinschte
Position

Halten Sie die Ein-/Aus-/

32;2:%?[{9 Verbindungstaste 3 Sek. lang in der
Position Verbinden

Anruf annehmen/ | Tippen Sie auf die Taste

beenden Rufannahme/Beenden

Anruf abweisen

Tippen Sie doppelt auf die Taste

Rufannahme/Beenden

Lautsprecherlaut-
starke anpassen

Tippen Sie auf die Taste Lauter oder
Leiser

Betriebsanzeige
ein/aus

Tippen Sie gleichzeitig auf die Tasten
Lauter und Leiser

Mikrofon stumm/
Stummschaltung
aufheben

Halten Sie die Leiser-Taste 2 Sek. lang
gedriickt

AUFLADEN DES HEADSETS
Das Headset wird geladen, wenn es an einem PC angeschlossen ist oder
wenn es mit dem im Lieferumfang lhres Mobilgerates enthaltenen USB-
Ladegeréat geladen wird.

Der Ladevorgang dauert ca. 3 Stunden.

36
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1 COME CONNETTERLE

CONNESSIONE AL PC (TRAMITE JABRA
LINK 370)

Collega il.dongle Jabra Link 370 a una porta
USB del PC. Le cuffie e Jabra Link 370 sono
gia preaccoppiati.

CONNESSIONE A UN DISPOSITIVO MOBILE
(TRAMITE BLUETOOTH)

Indossa le cuffie e tieni premuto per tre
secondi l'interruttore On/Off/Connessione
nella posizione di connessione fino a quando
non senti le istruzioni della guida vocale.
Lindicatore Bluetooth lampeggia in blu.

CONNESSIONE AL PC (TRAMITE CAVO USB) :

Collega le cuffie a una porta USB del PC
utilizzando il cavo USB fornito in dotazione e
assicurati che le cuffie siano accese.




2 COME INDOSSARLE

POSIZIONE DEL MICROFONO

Ti consigliamo di posizionare il
microfono vicino alla bocca (1 cm).

Il microfono & pieghevole per adattarsi
alle preferenze personali.

CONSERVAZIONE DEL MICROFONO

Quando ascolti musica o sei all'aperto,
puoi bloccare magneticamente

il microfono nella scanalatura
dell’archetto.
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3 COME UTILIZZARLE

Indicatore di
occupato

i

Interruttore On/ ot
Off/Connessione

Indicatore della

batteria o
a\q )
=

Indicatore
Bluetooth Porta USB/per la ricarica

LO SAPEVI?

Volume su

Tasto Rispondi/
Termina chiamata
Volume git/
Silenzia il microfono

Braccetto del
microfono

Puoi scaricare il Manuale per I'utente completo su jabra.com/evolve65

39



FUNZIONE AZIONE
Spegnere/Accendere | Fai scorrere l'interruttore On/Off/
le cuffie G i

Connessione

Tieni premuto per tre secondi
I'interruttore On/Off/Connessione in

Bluetooth P g f
posizione di connessione

R|qundere/ Premi il tasto Rispondi/Termina
Terminare una a

: chiamata
chiamata
Rifiutare una Premi due volte il tasto Rispondi/
chiamata Termina chi ta

Regolare il volume
dell'altoparlante

Sfiora i tasti Volume su o Volume gitl

Attivare/Disattivare
l'indicatore di
occupato

Sfiora contemporaneamente i tasti
Volume su e Volume giti

Disattivare/Riattivare
il microfono

Tieni premuto per due secondi il tasto
Volume giu

RICARICARE LE CUFFIE
Le cuffie si ricaricano quando sono connesse a un PC o quando si utilizza con
qualsiasi caricatore USB a parete fornito in dotazione con il dispositivo mobile.

La ricarica richiede circa tre ore.

40
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1 JAKPOLACZYC?

£ACZENIE Z KOMPUTEREM
(ZA POMOCA JABRA LINK 370)

Podlgcz adapter Jabra Link 370 do dostepnego
gniazda USB komputera. Zestaw stuchawkowy
i adapter Jabra Link 370 sg juz sparowane.

LACZENIE Z URZADZENIEM PRZENOSNYM
(ZA POMOCA BLUETOOTH)

Zatoz zestaw stuchawkowy i przytrzymaj przez
3 sek. przycisk wh./wyk./potaczenia w potozeniu
polaczenia az zostang wyemitowane glosowe
instrukcje parowania. Wskaznik Bluetooth
zacznie blyskac na niebiesko.

LACZENIE ZKOMPUTEREM
(ZA POMOCA PRZEWODU USB)
Podtacz zestaw sfuchawkowy do dowolnego
gniazda USB za pomoca dostarczonego
przewodu USB i sprawdz, czy zestaw
stuchawkowy jest wigczony.
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POLSKI

2 SPOSOB NOSZENIA

POLOZENIE MIKROFONU

Zalecamy umiesci¢ odchylany
wysiegnik mikrofonu jak najblizej ust
(1,25 cm).

Odchylany wysiegnik mikrofonu mozna
wyginac w dowolnym kierunku.

CHOWANIE MIKROFONU

Stuchajac muzyki lub przebywajac

w terenie, odchylany wysiegnik mozna
schowac w zagtebieniu pataka, gdzie
jest utrzymywany magnetycznie.
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3 OBSLUGA

ik zajetosci

Zwiekszanie
glosnoéci
Przycisk odbierania/
konczenia polaczenia
Zmniejszanie glosnosci/
wyciszanie mikrofonu

Przetacznik wi./
wyl./polaczenia

Wskaznik stanu

Odchyl,
akumulatora R4l

wysiegnik
mikrofonu

Wskaznik

Bluetooth Gniazdo USB/tadowania

CZY WIESZ, ZE?
Petng instrukcje uzytkownika mozna pobrac ze strony jabra.com/evolve65
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FUNKCJA

DZIALANIE

Wigczanie/wytaczanie
zestawu sluchawkowego

Przesun przetacznik wk./wyk/
polaczenia

\

b Polaczenie Bluetooth

Przytrzymaj (3 sek.) przetacznik
wt./wyt./polaczenia w potozeniu
polaczenia

Odbieranie/konczenie
potaczenia

Dotknij przycisku odbierania/
koticzenia potaczenia

Odrzucanie polaczenia

Dotknij dwukrotnie przycisku
odbierania/korniczenia potgczenia

Regulacja gtosnosci

Dotknij przycisku zwigkszania
tosnosci lub iej i
glosnosci

Wiaczanie/wytgczanie
wskaznika zajetosci

Dotknij jednoczesnie przyciskow
zwiekszania glosnosci
i Ay S S L

) 9

Wyciszanie/wyfaczanie
wyciszenia mikrofonu

Naciénij i przytrzymaj (2 s) przycisk
zmniejszania glosnosci

LADOWANIE ZESTAWU StUCHAWKOWEGO
Zestaw stuchawkowy mozna fadowa¢ po podiaczeniu do komputera lub
za posrednictwem fadowarki sieciowej USB dostarczonej z urzadzeniem

przenosnym.

Catkowite natadowanie trwa ok. 3 godziny.
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1 COMO LIGAR

LIGAR AO PC (COM JABRA LINK 370)

Ligue o dongle do Jabra Link 370 a
uma entrada USB disponivel no seu
PC. O auricular e o Jabra Link 370 ja se
encontram pré-emparelhados.

LIGAR AO DISPOSITIVO MOVEL
(ATRAVES DE BLUETOOTH)

Coloque os auriculares e mantenha o
interruptor Ligar/Desligar/Conectar
premido (3 seg.) na posicao de conexao até
ouvir as instru¢oes de orientagéo por voz.
O indicador de Bluetooth assumira a cor
azul intermitente.

LIGAR AO PC (ATRAVES DO CABO USB)

Ligue o auricular a qualquer entrada USB
no PC utilizando o cabo USB fornecido e
certifique-se de que o auricular se encontra
ligado.




PORTUGUES

2 COMO USAR [

POSICIONAR O MICROFONE
Recomenda-se o posicionamento do

microfone junto da sua boca (1,27 cm).

O microfone é dobrével para efeitos de
preferéncia pessoal.

GUARDAR O MICROFONE

Ao ouvir musica ou quando se
encontrar no exterior, o braco flexivel
do microfone pode ser guardado
magneticamente na ranhura da banda
de suporte.
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3 COMO UTILIZAR

Indicador |
ocupado

Botao Ligar/
Desligar/Conectar

Indicador de
bateria

Indicador
Bluetooth

SABIA QUE?

volume

Botao Atender/

o
S

20
o

&3 =3

Entrada de USB/carga

terminar
Reduzir volume/
Silenciar microfone

Brago flexivel
de microfone

Pode efetuar o download do manual de utilizador completo em jabra.com/

evolve65
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FUNGAO

AGAO

Ligar/desligar
auricular

Faca deslizar o botao Ligar/Desligar/
Conectar

Modo de conexao de
auricular

Mantenha premido (3 seg.) o botao
Ligar/Desligar/Conectar na posicao
de conexao

Atender/terminar
chamada

Carregue no botao Atender/
terminar

Rejeitar chamada

Carregue duas vezes no botao
Atender/Terminar

Ajustar o volume do
altifalante

Toque no botao Aumentar volume
ou Reduzir volume

Indicador luminoso
ocupado ligado/
desligado

Toque em simultdneo no botao
Aumentar volume e Reduzir
volume

Silenciar/anular
microfone

Prima e mantenha premido (2 seg.) o
botao Reduzir volume

CARREGAR O AURICULAR
O auricular comeca a carregar quando for ligado a um PC ou ao utilizar
qualquer carregador de parede USB fornecido com o seu dispositivo mével.

Demora aprox. 3 horas a carregar.
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1 COMO CONECTAR

CONECTAR AO PC (USANDO JABRA LINK
370)

Conecte o dongle do Jabra Link 370 em
uma porta USB no seu PC. O headset e o
Jabra Link 370 ja estao pré-pareados.

CONECTAR AO DISPOSITIVO MOVEL
(USANDO BLUETOOTH)

Coloque o headset e segure (3 segundos)
o interruptor Ligar/Desligar/Conectar na
posicao de Conectar até ouvir as instrucoes
orientadas por voz. O indicador de
Bluetooth piscaré em azul.

CONECTAR AO PC (USANDO CABO USB)

Conecte o headset em qualquer porta
USB no PC usando o cabo USB fornecido, e
certifique-se de que o headset esteja ligado.
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[PORTUGUES (BRASIL)

2 COMO USAR

POSICIONAR O MICROFONE

Recomenda-se posicionar o microfone
perto da boca (1,5 cm).

O microfone é dobravel para
preferéncias pessoais.

GUARDANDO O MICROFONE

Ao ouvir musica ou quando estiver ao
ar livre, o brago boom do microfone
pode ser magneticamente guardado
no encaixe da bandana de cabeca.
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3 COMO USAR

Indicador de luz

de ocupado

: o volume
Interruptor Ligar/ o Botdo Atender/
Desligar/Conectar Terminar

Indicador de \o"?
bateria [ D
g =)
Indicador de
Bluetooth Porta USB/carregamento
VOCE SABIA?

Diminuir o volume/
Microfone no
mudo

Brago boom
do microfone

Vocé pode baixar o manual do usuario completo em jabra.com/evolve65



FUNCAO AGAO
Headset ligado/ Deslize o interruptor Ligar/Desligar/
desligado Conectar

Conectar Bluetooth

Segure (3 segundos) no interruptor
Ligar/Desligar/Conectar na posicao
de Conectar

Atender/Terminar
chamada

Toque no botao Atender/Terminar

Rejeitar chamada

Toque duas vezes no botao Atender/
Terminar

Ajustar o volume do
alto-falante

Toque no botdo Aumentar volume
ou Diminuir volume

Luz de ocupado
ligada/desligada

Toque simultaneamente no botao
Aumentar volume e Diminuir volume

Colocar/retirar o
microfone do mudo

Pressione e segure (2 segundos) o
botéo Diminuir volume

CARREGANDO O HEADSET
0 headset sera carregado quando for conectado a um PC ou quando estiver usan-
do qualquer carregador de parede USB fornecido com o seu dispositivo mével.

Leva aproximadamente 3 horas para carregar.
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1 NOOKMOYEHWE

MOAKMIOHEHNE K MK
(CMOMOLLbHO JABRA LINK 370)

Bcrasbre apantep Jabra Link 370 8 USB-
pasvem satuero MK, lapuurypa v Jabra Link 370
NPe/BaPUTENBHO CONPAKEHD.

MOAKMIOYEHUE K MOBUIbHOMY YCTPOUCTBY
(CMOMOLLbIO BLUETOOTH)

HapeHbre rapHuTypy v yaepxusaiite (3 cekyHpbi)
nepekniouatens Bkn./Boikn./Conpsxenue 8
TIONOXEHN CONPAKEHIUA, NOKA HE YCbluTe

y 10 BbiMC conp ua. NHpukatop
Bluetooth HauHeT murath cunum.

NOAKMOYEHUE K MK
(CMOMOLLbIO USB-KABES)

BcrasbTe rapHuTypy B ntoboit USB-pasbem sawero MK
€ nomolblo npunaraemoro USB-kabens u ybepurecs,
\TO rapHUTYPa BKNIOUEHA,




PYCCKIV

2 CMOCOBbI HOLWEHNA |

MONOXEHUE MUKPOOOHA
PekomeH/iyeTca pacnonoxiTh LTaHry
MukpogoHa okono pra (0,5 groiima).

LliraHra MuKpogoHa MoKeT crubathcs no caoemy
JUYHOMY NPEANOuTEHNIO,

XPAHEHWE MUKPO®OHA

Korza Bbl cnywaeTe My3biky Wi HaxouTeCk Ha
YNMLE, Bbl MOXETE YOpaTh LITaHry MUKPOhOHE B
MarHTHbIV a3 OronoBbA.
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3 NCNONb3OBAHNE

33HATOCTH
O TPOMKOCTH
Mep Brn/ ) \\\ Kyionka Oreer/
Buikn/Conprxetine 3asepwenne BL3083
TpoMKoCTH/
OmkmoueHe MAKpofoHa
Wnpuxatop Batapen Ilirakra mukpodosa |

Wraukatop Bluetooth
3apagHbit/USB-pasvem

A Bbl 3HAETE, 4TO

Bbl MOKETE CKayaTb NONHOE PYKOBOACTBO MOAb30BaTENS Ha CaiiTe jabra.com/evolve6s



OYHKLWA DEACTBUE
BknioueHue/sbiknioyeHme | CasuHbTe nepexnioyarenb Bin./Boikn./
= rapHUTYpbl Conpsxenne
Ynepxusaiite (3 cekyHzbl) nepekniouarent
ConpsxeHue ¢
i Bkn./Bbikn./Conpsaxenue 8 nosoXeHn
ycrpolictaom Bluetooth
conpaxenma
Oreet/3aBepluenve KpaTkoBpemeHHo HaxmuTe kHonky Otser/
_@ BbI30B3 3aBepileHe BbI30Ba
BaX /bl KPATKOBPEMEHHO HaXMUTE KHOMK
OTKnOHeHue Bbi308a i P y

Orser/3aBepluenve Bbi3osa

Hactpoitka rpomkocTia
AUHamMuKa

KpatkopemeHHO HaMmuTe KHONKY
YBenuyeHne rpomMKocTy unu YMeHbluenne

rPOMKOCTH

BknioueHwe/BuiknioyeHne
MHAWKATOPA 33HATOCTH

OfHOBPEMEHHO HAXMUTE KHOMKM
YaenuyeHne rpoMKocTy 1 YMeHbLueHue
rPOMKOCTH

Otkniouerve/BknloveHe
MUKpOGOHa

HaxmuTe v yaepxusaitTe (2 cekyHabl) KHOMKY
YMeHbLeHNe rpOMKOCTH

3APAAKA TAPHUTYPbI
3apsfAKa rapHUTYPbI OCYLLECTEAALTCA NPy NOAKAK4eHNN K MK unu ncnonb3osarmum USB-
afanTepa, NpUNaraemoro K sallieMy MoBUNLHOMY YCTPOICTBY.

[ing nonHoi 3apsfkm Tpebyetcs okono 3 Yacos.
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1 COMO SE CONECTA

CONEXION CON PC
(CON JABRA LINK 370)

Conecte el dispositivo Jabra Link 370 a
cualquier puerto USB disponible en su
PC. Los auriculares y Jabra Link 370 estan
presincronizados.

CONEXION CON UN DISPOSITIVO MOVIL
(CON BLUETOOTH)

Péngase los auriculares y mantenga el interruptor
Encendido/Apagado/Conexidn en la posicion v
de conexion durante 3 segundos hasta que

oiga las instrucciones de sincronizacion por voz.
Elindicador Bluetooth parpadeara en azul.

CONEXION CON PC (CON CABLE USB)

Conecte los auriculares a cualquier puerto
USB de su PC utilizando el cable USB y
asegurese de que los auriculares estan
encendidos.




2 COMO SE COLOCA R

COLOCAR EL MICROFONO
Recomendamos colocar el micréfono

cerca de la boca (1,5 cm).

El micréfono es flexible para que pueda
ajustarlo a su posicion preferida.

COMO GUARDAR EL MICROFONO

Al escuchar musica o cuando esta en el
exterior, el brazo del micréfono puede
guardarse en la ranura magnética de

la diadema.
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3 COMO SE USA

Luz indicadora de

ocupado |
Subir volumen
Encendido/ Botdén Responder/
Apagado/Conexion Finalizar
Bajar volumen/
Sllenciar micréfono
Indicador de Brazo del
la bateria micréfono

Indicador
Bluetooth Puerto de carga/USB

;LO SABIA?
Puede descargar el manual completo en jabra.com/evolve65
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FUNCION ACCION
Encender/Apagar los | Deslice el interruptor Encendido/

auriculares Apagado/Conexién
Mantenga el interruptor Encendido/

Apagado/Conexién en la posicion de
conexién durante 3 sequndos

\

Conectar por
Bluetooth

RETaT L o Pulse el botén Responder/Finalizar

| llamadas
Rechazar una Pulse dos veces el botén Responder/
llamada Finalizar

Ajustar el volumen | Pulse el botdn Subir volumen o
del altavoz Bajar volumen

Encender/Apagar luz | Pulse los botones Subir volumen y

de ocupado Bajar volumen simultaneamente
Silenciar/Activar Mantenga pulsado el botén Bajar
micréfono volumen durante dos segundos

COMO CARGAR LOS AURICULARES
Los auriculares se cargan al conectarlos a un PC o al utilizar un cargador
de pared USB de su dispositivo mévil.

Tardan aproximadamente 3 horas en cargarse.



1 COMO CONECTARLO

CONEXION A PC
(UTILIZANDO JABRA LINK 370)

Conecte la llave electronica de Jabra Link
370 en cualquier puerto USB disponible en
su PC. El auricular y Jabra Link 370 ya estan
pre-sincronizados.

CONEXION A DISPOSITIVO MOVIL

(CON BLUETOOTH)

Coldquese el auricular y mantenga

(3 segundos) el interruptor Encendido/
Apagado/Conectar en la posicion

de conectar hasta que escuche las
instrucciones de voz. El indicador Bluetooth
parpadeard en color azul.

CONEXION A PC (CON CABLE USB)

Conecte el auricular a cualquier puerto

USB en la PC con el cable USB incluido, y

cerciorese que el auricular esté encendido.
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|ESPANOL (MEXICO)

2 COMO USARLOS

COLOCACION DEL MICROFONO

Se recomienda que coloque
el micréfono cerca de su boca
(0.5 pulgadas).

El micréfono se puede doblar para
su preferencia personal.

USO EN EXTERIORES

Cuando escuche musica o esté al

aire libre, puede guardar el brazo del
micréfono magnéticamente en el surco
de la cinta para la cabeza.
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3 COMO UTILIZARLO

Indicador Busylight

Volumen +

Botén Encendido/ Botdn Responder/

Apagado/Conectar Finalizar
Volumen -/Silenciar

micréfono

Indica'dor de Brazo del
bateria micréfono

Indicador de

Bluetooth Puerto USB para el cargador

{SABIA QUE...?
Puede descargar el manual de usuario completo en jabra.com/evolve65



FUNCION

ACCION

L\

Encendido/Apagado Desllce el interruptor Encendido/
del auricular gado/Conectar
Modo de Mantenga el interruptor de Encendido/

sincronizacion del
auricular

Apagado/Conectar 3 segundos en la
posicién de conectar

Responder/Finalizar
llamadas

Pulse el botén Responder/Finalizar.

Rechazar llamadas

Pulse dos veces el boton Responder/
Finalizar

Ajustar el volumen del
altavoz

Pulse el botén de Volumen + o
Volumen -.

Encendido/Apagado
de Busylight

Pulse simulténeamente el botén de
Volumen +y Volumen -,

Activar/Desactivar
silencio del micréfono

Mantenga presionado (2 segundos) el
botén Volumen -

CARGAR EL AURICULAR
El auricular se cargara cuando se conecté a una PC o cuando utilice
cualquier cargador de pared USB incluido con su dispositivo movil.

Lleva aproximadamente 3 horas cargarlo.
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1 BAGLANTININ KURULMASI

PC’'YE BAGLANMA (JABRA LINK 370 iLE)

Jabra Link 370 adaptoriint PC'nizdeki bir
USB girisine takin. Kulaklik ve Jabra Link
370, eslestirilmis olarak gelir ve yeniden
eslestirilmelerine gerek yoktur.

MOBIL CIHAZA BAGLANMA
(BLUETOOTH ILE)

Kulaklg takin ve A¢/Kapat/Bagla
dtigmesini, sesli talimatlar duyana

dek baglama konumunda tutun (3 sn).
Bluetooth gostergesi mavi yanip sénecektir.

PC'YE BAGLANMA (USB KABLOSU iLE)
Kulakhg), tirtinle gelen USB kablosuyla
PC'nizdeki herhangi bir USB girisine takin
ve kulakligin agik oldugundan emin olun.




TURKCE

2 TAKMA SEKLI &

MIKROFONU KONUMLANDIRMA
Mikrofonu, agzinizin yakininda (1 ¢cm)
duracak sekilde ayarlamaniz énerilir.

Mikrofon kolu, tercih ettiginiz takdirde
biikiilebilir.

MiKROFONU SAKLAMA

Mikrofon, miizik dinlerken veya
disanidayken, tag bandindaki yerine
manyetik olarak yerlestirilebilir.
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3 KULLANIM

ght mesgul
gostergesi

Ses Seviyesini
Yikselt diigmesi

Ag/Kapat/Bagla Cevapla/So_nlandu

diigmesi digmesi
Ses Seviyesini Duisiir/
Mikrofonu Sessize Al diigmesi
Batarya gdstergesi Mikrofon kolu
Bluetooth
gostergesi USB/sarj girisi

BUNU BILIYOR MUYDUNUZ?
Kullanim kilavuzunun tiimiin, jabra.com/evolve65 adresinden indirebilirsiniz
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FONKSIYON YAPILMASI| GEREKEN
Kulakhgi acma/

A¢/Kapat/Bagla dugmesini kaydirin

= kapama
’_@ Bluetooth ile A¢/Kapat/Bagla diigmesini baglama
baglama konumunda tutun (3 sn)

ArEmayIceAaRaT Cevapla/Sonlandir diigmesine basin

sonlandirma

Aramay redtetme Cevapla/Sonlandir diigmesine cift
basin

Hoparloriin ses Ses Seviyesini Yiikselt veya Ses

seviyesini ayarlama | Seviyesini Diigiir diigmesine basin

Busylight mesgul Ses Seviyesini Yiikselt ve Ses

gostergesini agma/ | Seviyesini Diisiir diigmelerine ayni

kapama anda basin

Mikrofonu sessize Ses Seviyesini Diisiir diigmesini
alma/sesi agma basili tutun (2 sn)

KULAKLIGIN SARJ EDILMESI
Kulaklik, PC'ye baglandiginda veya cep telefonunuzla gelen USB duvar
sarj aletine takildiginda sarj olur.

Cihazin sarj olmasi, yaklasik 3 saat stirer. o






